



介绍拍摄的过程。



《辽河晚报》记者孙婷婷讲述记者情怀。



新闻综合频道记者王华政讲述采访经历。

我市庆祝第22个中国记者节—— 今天，你们是新闻的主角

文/记者 张营 图/记者 赵之钢 王震宇

记者、记者初心记者担当；记者、记者坚守记者作为。11月8日，我市举办“百年风华 初心如磐”主题书画摄影展和“宣传贯彻市第八次党代会精神 用实干苦干成就盘锦精彩”演讲活动，以此庆祝第22个中国记者节。

记录历史，见证时代。我市新闻人从未停止过对这座城市的热爱与关注。近年来，我市宣传思想文化战线不断增强“脚力、眼力、脑力、笔力”，用自己手中的笔和镜头抒发对党的深情礼赞，记录盘锦经济社会高质量发展取得的不凡成就，记录全面建成小康社会中的难忘瞬间，记录油地守望相助、共同发展的历程，记录盘锦媒体深度融合发展和新闻工作者最真实的工作状态。

庆祝记者节书画摄影展在市图书馆举行。本次书画摄影展征稿得到了我市新闻界的广泛响应。

应，展出市直、辽河油田、各县区宣传思想战线工作者的90件作品，每一件作品均为新闻人深入基层、深入一线的亲历亲见亲闻亲为而创作的作品。以书言志、以画抒怀、以影寄情，将新闻工作者对党和祖国的深情和对家乡的热爱，化作进一步推进媒体深度融合，讲好盘锦故事，讲盘锦好故事的激情和干劲，为建设辽宁全面振兴全方位振兴先行区贡献力量，本次展览持续一周时间。

从事29年新闻工作的刘玉艳表示，作为一名老记者，要坚持自己初心和使命，践行人民的情怀，新闻的“鲜鱼活水”都在最基层，脚上沾满多少泥土，心里就沉淀多少温情，俯下身沉下心，深入一线，传播好党的声音。她的书法作品也入选了本次展览。以这样的方式庆祝自己的节日，她表示别有意义，以后将继续发挥正面宣传鼓舞人、激励人的作用。

在市融媒体发展中心的演播大厅内还继续着“宣传贯彻市第八次党代会精神 用实干苦干成就盘锦精彩”庆祝第22个中国记者节演讲。来自市融媒体发展中心的19名新闻工作者，用一个个动人的故事、一声声动听的讲述、一幕幕动情的画面，讲述着亲历、亲见、亲闻、亲为的故事，展示新闻记者勇于担当、不畏辛苦的职业精神，体现了我市新闻人不忘初心、积极进取的精神风貌。

演讲过后，记者邵思雨说：“这是我过的第八个记者节，工作的每一年都有新的收获。从新记者的身上看到了青春与活力，从老记者的身上我感受到了新闻人的责任和担当。以后将继续再接再厉，记录好新时代、传播好正能量。”



观展。



现场采访。



《辽河晚报》记者邵思雨讲述盘锦故事。



拍下心仪的图片。



看看讲好故事的记者。



带着清雪工具，全家一起去扫雪。



喜迎瑞雪。



雪中嬉戏。



打雪仗的小孩。



团个大雪球。



堆雪人。 崔晶晶 摄



孩子们愉快地玩耍。

趣

冰情雪趣 炫彩童年

这场大雪，最开心的莫过于孩子们了，为最大限度降低极端灾害天气给师生生活带来的影响，我市各级各类学校（幼儿园）11月8日停课。当天，孩子们没有被闹钟叫醒，而是被漫天飘舞的雪花惊艳而醒。

孩子们穿戴整齐，手拿各种新式“武器”开启了他们的特殊技能。记者走在路上，发现好多小朋友在家长的陪同下在雪中玩耍，一个个被冻红的小脸蛋都笑开了花。一位家长表示，虽然这场大雪让整个城市的脚步放慢了，但是在孩子们的心中确是沸腾的，他们堆雪人打雪仗，这样的欢乐声太治愈了。

文/记者 张营 图/记者 王震宇 赵之钢